
 

INVESTICE DO ROZVOJE VDĚLÁVÁNÍ 
 

Střední odborná škola Jana Tiraye Velká Bíteš realizuje vzdělávací projekt 

V říjnu letošního roku byla Střední odborné škole Jana Tiraye Velká Bíteš schválena 
projektová žádost podaná do Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. Z 
prostředků Evropského sociálního fondu bude financován projekt „Zvýšení kompetencí 
pedagogických pracovníku SOU Jana Tiraye“.  

Projekt byl zahájen od 1.11.2009. Ukončen bude 31.3.2012. Cílem podaného projektu 
je zvýšení kompetencí pedagogických pracovníků SOŠ Jana Tiraye Velká Bíteš a partnera 
projektu, Střediska praktického vyučování PBS Velká Bíteš, který je smluvním partnerem 
školy i schváleného projektu. Oba subjekty spolupracují téměř 15 let na zajištění praktické 
výuky žáků oboru Obráběč kovů a od nového školního roku 2009/2010 i praktickou výuku 
studijního oboru Mechanik – seřizovač. 

 Projekt je orientován na vzdělávání pedagogických pracovníků. Stále se měnící 
požadavky zaměstnavatelů na vyšší připravenost žáků, a nutnost neustálého růstu odbornosti 
pedagogických pracovníků byly hlavními důvody pro přípravu tohoto projektu. 

 Hlavním cílem je tedy podpora kompetencí pedagogických pracovníku SOŠ Jana 
Tiraye Velká Bíteš a pedagogických pracovníků partnera projektu, Střediska praktického 
vyučování PBS Velká Bíteš, zvýšení uplatnitelnosti absolventů na trhu práce v kraji 
Vysočina, podpora manažerských schopností vedoucích pracovníků za účelem zajištění 
kvality a efektivity vzdělávání. Projekt se zaměřuje na šest tématických okruhů, v rámci 
kterých budou pořádány semináře v oblasti: pedagogiky a psychologie zaměřené na nové 
přístupy vzdělávání žáků, nových informačních technologií, které budou využívány při výuce 
např. interaktivní tabule, managementu, jazykové vybavenosti cizí řečí, která je již dnes 
nedílnou součástí samostudia každého učitele a CNC programování. 

 Na tento projekt bylo vyčleněno téměř 2 mil. korun.  Nové poznatky, které 
pedagogové získají, budou využity při výuce a tím se výrazně zvýší kvalita vzdělávání na 
SOŠ Jana Tiraye Velká Bíteš. 


